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Prattenborgstraat Scherpenheuvel-Zichem  -  Verkeersveiligheid

De Prattenborgstraat in Scherpenheuvel-Zichem verbindt de gewestwegen August 
Nihoulstraat en Diestsestraat (alle N10). Het doorgaande verkeer gebruikt deze weg als 
verbindingsweg, dat recht door het stadscentrum van Scherpenheuvel loopt. Al enkele 
jaren klagen de bewoners van de Prattenborgstraat over het druk en zwaar verkeer in deze 
zeer smalle straat. De infrastructuur van deze weg is namelijk niet geschikt om dat verkeer 
te verwerken. De woningen staat zeer dicht tegen de weg, trillingen van het zwaar vervoer 
zijn voelbaar in de huizen en er is amper een voetpad en geen veilig fietspad (wel 
fietssuggestiestroken). Onder andere vrachtwagens en bussen ondervinden moeilijkheden 
om vlot door te rijden, fietsers hebben niet genoeg ruimte op de openbare weg enzovoort. 
Voor de bewoners van de Prattenborgstraat is de huidige situatie onhoudbaar en onleefbaar 
geworden.

1. Is de minister op de hoogte van deze onveilige verkeerssituatie en het probleem van 
het zwaar vervoer in de Prattenborgstraat? Wat zijn de bekende knelpunten en wat is 
de visie van de minister op deze situatie?

2. Welke maatregelen zijn sinds 2014 genomen om deze locatie verkeersveiliger te 
maken? Graag een overzicht met realisatiedatum en kostprijs.

3. Vond hierover reeds overleg plaats met het stadsbestuur van Scherpenheuvel-Zichem? 
Zo ja, wat was dan het resultaat van dit overleg? Zo niet, wanneer volgt een 
overlegmoment met het bestuur?

4. Welke maatregelen plant de minister nog om de verbindingsweg Prattenborgstraat in 
Scherpenheuvel-centrum verkeersveiliger te maken? Graag een overzicht met opgave 
van de indicatieve realisatietermijn en kostprijs.

5. Zal de minister acties en maatregelen nemen om het zwaar verkeer in de 
Prattenborgstraat te ontmoedigen? Zo ja, welke en wat is dan de timing?
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De Prattenborgstraat valt onder het beheer van de stad Scherpenheuvel-Zichem. U dient 
uw vragen dan ook aan de stad te richten.

Wel kan ik u meegeven dat mijn administratie mij bevestigt dat hierover nooit een vraag 
in relatie tot de N10 ontvangen werd vanuit de stad.

Het vrachtwagennetwerk maakt deel uit van het regionaal mobiliteitsplan van de 
Vervoerregio Leuven. Aangezien de stad Scherpenheuvel-Zichem hierin ook 
vertegenwoordigd is, kan de stad haar opmerkingen ook aldaar formuleren. 


